
 
 

 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 18/2 η εξόρμηση της Νομαρχιακής 

Επιτροπής Βόρειας Αθήνας  σε 12 δήμους της περιοχής για την ακρίβεια 

 
Η Νομαρχιακή Επιτροπή Βόρειας Αθήνας (ΝΕΒΑ) οργάνωσε δράση με μοίρασμα υλικού σχετικό με την ακρίβεια και τις 
προτάσεις του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου, σε σούπερ μάρκετ και λαϊκές, με πολύ θετική ανταπόκριση του 
κόσμου. 

 

 

 

 

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη δεν μπορεί και δεν θέλει να πάρει κανένα ουσιαστικό μέτρο υπέρ της κοινωνικής 
πλειοψηφίας που υποφέρει 
 

Κι όμως, τα πράγματα μπορούν να πάνε αλλιώς! 
Με την κοινωνία ενεργή. Με τους πολίτες, με τους νέους πρωταγωνιστές.  
Η χώρα χρειάζεται μιαν άλλη κυβέρνηση που θα πάρει εδώ και τώρα άμεσα δραστικά μέτρα για την πραγματική 
αντιμετώπιση της ακρίβειας και της ανέχειας για τη στήριξη της κοινωνικής πλειοψηφίας. 

 
Ο ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία δεσμεύεται για άμεσες παρεμβάσεις: 

 Μείωση του ΦΠΑ σε βασικά είδη διατροφής, με μηδενικό ΦΠΑ στα βασικότερα (όπως έγινε σε Ισπανία, Γαλλία, Ιταλία) 

και τον χαμηλότερο συντελεστή για τα υπόλοιπα. 

 Χτύπημα της κερδοσκοπίας με διαρκείς ελέγχους στην πηγή της, που είναι πολυεθνικές, εισαγωγικές τροφίμων, 
μεσάζοντες, χονδρεμπόριο, βιομηχανία κ.λπ. 

 Υποχρέωση των πολυεθνικών να πουλάνε στην Ελλάδα με τιμές Ευρώπης (στην Ελλάδα πουλάνε 20% έως 100% 
ακριβότερα!) 

 Ενίσχυση των αγροτών και των κτηνοτρόφων με φτηνή ενέργεια, καύσιμα και πρώτες ύλες για να παραμένουν προσιτά 
το παραγόμενα προϊόντα. 

 
Η αντιμετώπιση της ακρίβειας προϋποθέτει όμως και τη στήριξη του εισοδήματος όλων των πολιτών. 

 Αύξηση του κατώτατου μισθού στον ιδιωτικό τομέα στα 880 ευρώ και αύξηση των μισθών όλων των δημοσίων 

υπαλλήλων κατά 10% 

 Θέσπιση μηχανισμού ετήσιας τιμαριθμικής αναπροσαρμογής των μισθών σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα 

 Αφορολόγητο στις 10.000 ευρώ για όλους (ελεύθερους επαγγελματίες, μισθωτούς, συνταξιούχους, αγρότες, 
εργαζόμενους με μπλοκάκι). Κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος 

 120 δόσεις και κούρεμα βασικής οφειλής για τα χρέη στο Δημόσιο.Επαναφορά της προστασίας της πρώτης κατοικίας 
από πλειστηριασμούς 

 Δημόσιος πυλώνας στο τραπεζικό σύστημα. 
 

Ειδικότερα για τους συνταξιούχους: 

 Επαναφορά της 13ης σύνταξης που θεσπίστηκε το 2019 και την έκοψε η κυβέρνηση Μητσοτάκη για τέσσερα 
συνεχόμενα χρόνια  

 Αύξηση των συντάξεων όπως ορίζει ο νόμος του ΣΥΡΙΖΑ8 Αποκατάσταση των αδικιών που δημιουργούνται από την 
προσωπική διαφορά 

 Κατάργηση της ιδιωτικοποίησης της επικουρικής ασφάλισης 

 Επιστροφή όλων των αναδρομικών των συνταξιούχων σε 3 ετήσιες δόσεις 

 

Δικαιοσύνη παντού 

 

 


